MbI 1po0u He MPOCThIE,
MpbI 3HAKH He IIYCThIE.

MbI apodu ...,

B03M0KHO 1 MPpUBBIYHBIE.
Eciau npaBujibHbIE MBI
CJieBa HAC CTOAT HYJIM.
IIpsimo niepen 3anaTon —
ITOT 3HAK BeJb HENMPOCTOM.

JansiTasg B Hac Ba:KHAa,

M Bcerma oHa HyKHA.
Bor npumep BaMm: ecjid BAPYr
Hanucana Bam Jgyqymui apyr
IIpo exuHMUILY, UYTO OHA
OnxHoM gecATOM paBHA.

Ho Beab 3TO Tak yKacHO

A crapaJicsa oH HanpacHo!
J/leTn, mIOMHHUTE BCeraa:

3ansgTadg B HAC Ba)XKHA!




JlecTBHA ¢ JeCATHUYHBIMMU
POOSIMHU



®Kak yMHOXHMTD JdecATHYHYIO Apo0b Ha 10; 100; 1000 u T.1.

< Kak pa3geauts aecarndnyio apoon Ha 10; 100; 1000 u 1.1.

< CdhopmynaupyiiTe NPaBHUJIO CJI0KEHHSI W BBLIYNTAHUS JECAT
Apooei.

< CdhopmyaupyiiTe NpaBUI0 YMHOKEHHS JeCATHIHBIX TPo0eii.

<> CdhopmynupyiiTe mMpaBuUjIo AeJeHHS JeCATHIHBIX IpPo0eii Ha
HATYpPaJbHOE YHCJIO.

2 CdhopmyaupyiiTe mMpaBuUjIo AeJeHHS JeCATHIHBIX Apo0eii Ha

NeCATUUYHYIO.



Tpu mapsl cHOPTCMEHOB NPH BBICTYIVIEHHH IOKA3AJIH
HPUOJM3UTEIbHO PABHbIE Pe3YJbTaThI:
36,7; 36,716; 36,71
orpeaeuTe, KaKk pacinpeaejJujIuch X MecTa.

IIpoBepbTe CBOU pe3yabTarhl:
Im -36,716 2m-36,71 3m —36,7



Hamnau owmnbKy
5+ 2 =8,7

0,52-0,3 =0,22

0,1-0,003 =

0.07
0.006 : 10 =0.06 &  0.0006
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8143 - 3,47 =
3,4 - 0,38 =

6

4 + 207 = 6,07

53 +16 = 21,

847 - 347 =5

/4 - 38 =7,02
1,

34 + 26
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PewnTb 3aaa4m:
Nel
I'pynmna TypucToB HAET OT Jareps K CTAaHIMMH,
PaccTosiHue MeXay KOTOPbIMHU 3,5 KM, CO CKOPOCTHIO
4,6 kM/4. CKOJBbKO KHJIOMETPOB 0CTAJIOCH NPOUTH
TYPUCTAM, €CJIA OHM HaxoadaTcHd B nytu 0,5 u?

Ne2
Urops MaAET U3 10MAa HA CTATUOH CO CKOPOCTHIO 5,5 KM/u.

Yepes 0,2 4 nocjie BHIX0AA M3 A0MA €My OCTAJIOCH NIPOUTH
0,4 xm. Uemy paBHO paccToOsiHME OT J0MA 10 CTAAUOHA?




CamocrTosTeibHasI padora




IIpoBepbTe CBOM PE3yabTAThI:




